

健坤北大青鸟20周年系列报道

中考落榜、高考落榜不可怕 走过弯路,才有通途

株洲晚报融媒体记者/宋宇璇 通讯员/邹进

君子遇穷困,则德益进,逆益进。意思是人如果遭遇穷困,不仅德性进益,而且在逆境中的韧性也会得到进益。

人生是一个漫长的过程,真正能让一个人成功的方法,是拥有成功的能力,只有真正让自己强大起来,才能获得长久稳定的发展。



▲学员风采。通讯员供图

人生才刚刚开始 不要做“一夜暴富梦”,也不要着急放弃

现在,很多年轻人都处在焦虑之中,想在短期内通过某些渠道实现暴富的理想,这是不可取,也是不可能的。从长远来看,青少年应该树立提升自我、强化自我的价值观,通过努力奋斗,为自己未来的人生打造坚实的基础和牢固的根基。

在株洲健坤北大青鸟,有很多孩子或是中考落榜,或是高考落榜,或是在外工作几年后尝尽艰苦,再选择“回炉重造”。他们每一个人的的人生经历中,多多少少都有过失意的时候,因为贪玩,因为自大,他们在常人看来

高考失利,他因为年少无知 两次“回炉重造”

在健坤北大青鸟,“回炉重造”的学员不在少数。他们有的是从工厂里回校学习,有的是大学毕业后成了“就业困难户”,又来到这里接受系统的职业培训。但他们当中,两次“回炉重造”的人却是屈指可数,郑霖(化名)就是其中之一。

2015年,郑霖从永州的一个小县城来到株洲。这是他第一次走出家门,目之所见皆为崭新的风景。当时,他就立下誓言,要珍惜父母给的学习机会,在健坤北大青鸟好好奋斗,争取在大城市扎根。殊不知,毕业后的郑霖来到了比株洲更发达的上海,被这座国际化大都市的繁荣场景迷了眼。找到了一份月薪7500元的软件开发工作后,他仅仅2个月

细分专业方向 为青鸟学子规划出多条“高薪路”

长期以来,在人们的印象中,北大青鸟培养的都是程序员。实际上,近年来随着经济社会发展变革,物联网、数据分析、机器人、人工智能等新兴专业应运而生。以就业为导向的健坤北大青鸟深耕专业细分领域,就新形势下下的就业需求,依托强大的师资力量和硬件基础,为学生谋划出了多条“高薪路”。

健坤北大青鸟课程研发升级的主导人,湖南省“十行状元、百优工匠”竞赛计算机程序设计员第一名、“湖南省五一劳动奖章”“湖南省技术能手”获得者王小龙告诉记者,“目

的“起跑点”已远远落后同龄人。

人生才刚刚开始就要放弃吗?健坤北大青鸟给了他们重新开始的勇气。在这里,他们收获了技术老师、班主任的关爱,踏踏实实学习了前沿的IT知识,重写了自己的人生路。

今年,是健坤北大青鸟办学20周年。20年里,一大批学员通过勤奋地学习,在上海、深圳等一线城市找到了稳定的工作,如今他们的年龄达到80万,有的已为人父、为人母,在大城市有了自己的“小窝”。随着时间的推移,相信弯道超车的好消息还会更多。

就辞职与朋友开始创业。

走上创业路的郑霖,心态也发生了变化,花钱大手大脚的他很快欠下了30万元外债。经历了一番起落后,他深刻意识到自身还有许多不足,想要稳扎稳打,还需不断提升自我。于是,他又一次走进了健坤北大青鸟的校园。作为过来人,他也时常劝一起学习的学员,要珍惜学习机会,不要沉迷游戏,应该争分夺秒地积累经验。

从前,郑霖参加测试常常5次有3次不达标。如今,他成为班上的佼佼者,去广州找工作时也异常顺利,2周就顺利入职,月薪达2万元。

前,学校已开设软件测试、JAVA、.NET、人工智能、物联网、大数据分析、机器人等专业。一直以来,学校都在主动融入经济社会发展需求,以培养应用型人才培养为目标,以增强学生就业创业能力为导向。这一做法也得到了家长的好评,很多家庭中都有好几个孩子在健坤北大青鸟学习,最终以不同专业身份走向社会。毕业了11年的学生张凯文表示,“我从.NET岗位转到大数据岗位,年薪已经突破60万元,这和在校期间扎实且广泛的专业学习分不开。”

这4部国产文化节目 暑期陪孩子一起“刷”

1 《“字”从遇见你》

《“字”从遇见你》是央视匠心打造的一部用汉字讲故事的纪录片。每一个汉字都潜藏着不同的文化基因,该纪录片从哲学、文明、出行、生活及动物五个方面入手,结合孕育汉字的生活情境与历史场景,故事化地讲述了25个汉字的来源和流变,揭开它们背后的历史文化典故。

“有趣”是该片的鲜明特色,高超的情景再现与动画模拟技术,让一个个沉睡在古籍里的汉字“活”了起来,再加上文案风趣幽默,一撇一捺间尽显汉字魅力。

每集片长只有五分钟,意蕴却十分深厚,很适合利用碎片时间观看。当千年前的甲骨文、金文文化化为一个个手舞足蹈、憨态可掬的小人儿向你跑来,你能忍住不靠近它吗?

2 《典籍里的中国》

《典籍里的中国》聚焦优秀中华文化典籍,通过时空对话的创新形式,以“戏剧+影视化”的表现方法,讲述典籍在五千年历史长河中源起、流转及书中的闪亮故事。

《尚书》《论语》《道德经》《传习录》《天工开物》《红楼梦》《本草纲目》《孙子兵法》《史记》《诗经》《楚辞》等经典书籍被搬上舞台,用上环幕投影、AR、实时跟踪,便是一场视觉、文化的双重盛宴。

3 《舞千年》

《唐宫夜宴》破圈之后,河南卫视顺势而上,与哔哩哔哩合作推出文化剧情舞蹈节目《舞千年》。

相传神书《十二风舞志》记载了历史长河中最优美的舞蹈,该节目便以此切入,由5位荐舞官与13支舞团一起穿越中国历史上四大最具代表性的文化盛世,以奇舞著书《十二风舞志》,共同讲述蕴于舞蹈之中的华夏故事,并呈现与之相关的历史故事、文化艺术、服饰礼仪等“硬核”知识。

4 《国家宝藏》

《国家宝藏》是一档大型文博探索节目,第一季首播豆瓣评分便高达9.3分,获取好评无数。

节目中每件宝藏都拥有自己的明星“国宝守护人”,他们讲述“大国重器”的前世今生,解读中华文化的基因密码。(据点灯人教育)

壬寅年六月廿一
2022/07/19
星期二
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7448期

我市查处6起危害民生典型案例

- 利欲熏心,一商贩卖病死猪肉赚钱
- 胆大妄为,使用未认证产品达11年半
- 无证“上岗”,送餐电梯未办使用登记证书
- 未经审批,一停车场擅收停车费11万余元
- 害人不浅,用格式条款签合同,排除消费者权益
- 弄虚作假,某粥铺发红包买好评

A03

“我是小小图书管理员”



▲7月18日,天元区方唯书店里,2022年暑假社会实践活动“我是小小图书管理员”吸引了孩子们参加。通过网络报名,来自市区的小学生们系上管理员围裙,现场学习辨别非法出版物、“扫黄打非”的相关知识,并在“绿书签”上写下自己对阅读正版阅读物的认识和支持。图为工作人员正在教孩子们辨别正版读物。 株洲晚报融媒体记者/谭昕吾 摄影报道

城区26家游泳场馆“体检”8家不合格

A04

疫情突袭广西北海 2000多名游客滞留

A02

今日仍有阵雨,明日起又迎高温天



上周六,我们进入了“三伏天”,一年中最热的日子也随之而来。上周的那场高温,让株洲遭遇了一场轻度热害天气——上周前期平均温度31.5℃,较历年同期的29℃偏高2.5℃;从7月8日起,攸县、茶陵持续9个高温日,7月9日起,市区、醴陵、

炎陵持续8个高温日。

第一波高温后,整座城市也有了难得的清凉。这两天,因为有阵雨,再加上天空里的云也比较多,所以,天气还不算太热。昨天,市区最高气温31.4℃,虽称不上凉快,但对于7月来说,已经算是热得很“客气”了。

当然,高温并不会因此收手。根据气象台预测,本周三至周日,株洲回归高温。如果说周三时,天空里还会飘满柔白云,那么等到了周四,云朵都会被太阳“晒”走,特别到了周日,市区最高气温将达到38℃。

也就是说,今年夏天的第二波高温天,已经开始虎视眈眈,马上就要冲着我们来了。(王娜)

今天	多云有小到中等阵雨或雷阵雨 26~34℃
明天	多云到晴天 27~35℃
后天	晴天 28~36℃
风向:南风	
风力:2~3级	
(市气象台7月18日发布)	



微信公众号

学校地址:株洲市石峰区井龙街道株洲
健坤科技职业培训学校(原荷花学校)
学校网址:www.souxuexiao.cn
学校电话:0731-28279001



扫一扫 获取IT资讯



扫一扫 直达学校网站